



# ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА, МАЈСКИ ЦВЕТ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

## ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 07.10.-11.10.2024. ГОДИНЕ

ДЕЧИЈА НЕДЕЉА СЕ РЕАЛИЗУЈЕ СВАКОГ ОКТОБРА У ЦИЉУ ПОБОЉШАЊА ПОЛОЖАЈА ДЕТЕТА У СРБИЈИ. ОВЕ ГОДИНЕ СЛОГАН ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ ГЛАСИ:

**"ЈА САМ ДЕТЕ ИМАМ ПЛАН, ТОЛЕРАНЦИЈА И ЉУБАВ ЗА СВАКИ ДАН"**

У СКЛАДУ СА СЛОГОНОМ НЕДЕЉЕ, ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА "МАЈСКИ ЦВЕТ" ИЗ ВЕЛИКОГ ГРАДИШТА РЕАЛИЗОВАЋЕ СЛЕДЕЋА ДЕШАВАЊА У ЦИЉУ ПРОМОВИСАЊА ДЕЧИЈИХ ПРАВА, ПОТРЕБА И ПРУЖАЊА ПОДРШКЕ ДЕЦИ.

### ПОНЕДЕЉАК

Посета деце у години пред полазак у школу Дому пензионера Велико Градиште (Облежаване дана старих), 07.10. 2024. у 10.30 часова.

Читалачки клуб за децу – организовање читања књига или прича са темама које промовишу права детета, пријатељство, емпатију и толеранцију.

Цртање на тему права детета – деца могу да илуструју своје виђење срећног детињства и својих права.

### УТОРАК

Радионица и предавање фармацеута за децу у години пред полазак у школу на тему „Како да порастемо здрави и снажни“, 08.10.2024. у 10 часова.

Радионице на нивоу вртића и теренских група – јаслице „Клуб љубитеља медањака“ у оквиру програма

„Разиграно родитељство кроз игру“.

### СРЕДА

Подручне групе – посета централном вртићу, позоришна представа за децу „Чаролија на крају представе“ Кофер театар, посета градској библиотеци „Вук Караџић“ и Народном музеју Велико Градиште.

Игре на отвореном – организовање тимских игара са правилима у циљу развијања толеранције и тимског духа.

### ЧЕТВРТАК

ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА: Посета председнику Општине – деца у години пред полазак у школу, 10.10.2024 У 9:30 часова.

Уколико временски услови у току радне недеље дозвољавају биће организован Маскенбал за децу на тргу Младена Милорадовића у Великом Градишту. У оквиру Маскенбала биће организована хуманитарна продајна изложба производа са радионица.

### ПЕТАК

Трка „За срећније детињство“ у сарадњи са Црвеним крстом у 9:30 часова.

Посета библиотеци „Вук Караџић“, деца у години пред полазак у школу, 11.10.2024. у 11 часова.

Музичке игре у вртићу у складу са узрастом деце (лимбоденс, музичке столице, плес у пару итд.).

За крај Дечије недеље потребно је да све групе израде поруке другарства, толеранције, љубави, пријатељства, и разумевања ради израде „Зида толеранције.“

